

# 学院党委书记高淑美深入护理系 开展联系联班工作

11月2日下午,学院党委书记高淑美走进护理本科1801班教室,与同学们一起参加“致敬抗美援朝,传承伟大精神”主题班会。护理系党总支书记柳爱平、招生就业处副处长戴三军、学院办公室综合科副科长徐婕、护理系学生科副科长周薇陪同参加。



下午4时30分,主题班会正式开始。班主任王鸿通过多媒体向同学们展示了中国人民志愿军抗美援朝历史纪录片,引发同学们热议。同学们纷纷对于抗美援朝精神的内涵和外延进行了热烈讨论。同学们各抒己见,同学们从“爱国”、“励志”、“勇担责任”三个关键词结合学习和生活谈自己的看法,现场气氛十分热烈。

高书记也参与到热议当中,她从1950年6月朝鲜内战的爆发,美国出兵朝鲜、越过“三八线”开始,回顾了当时的历史背景和党中

央的战略考虑，中国政府应朝鲜党和政府的请求，派出中国人民志愿军抗美援朝。参加战争的中国人民志愿军年龄大多只有十几岁，与现在的学生们年龄相差无几，志愿军们在抗美援朝、保家卫国的时候，体现出的责任与担当，这是我们当代大学生应该具备的基本素质，“少年强则国强”，当代青年在学习伟大的抗美援朝精神时，更应该做到：“以高度的自律精神投入到学习中，珍惜在校学习时光，就是爱国主义精神的具体诠释。”



招生就业处副处长戴三军就目前的就业形势做了详细的分析，希望大家以大三作为人生的支点，确定人生目标。同时，高书记针对就业形势，对学生提出三点希望，一是就业应该提上日程，了解当前就业形势与就业压力，明确就业意向。二是，积极参加校园招聘会，及时学习国家相关政策，对当前就业去向有所了解，针对相关的招聘条件，努力提升专业水平，适应当前就业要求。三是有意向考研的同学积极备考，有目标性的准备考试。高书记更希望联系的班级将来涌现出更多优秀人才，出类拔萃的人才，为国分忧的人才。

最后，本科护理 1801 班班主任对本次主题班会做了总结，班会

开的很成功，感谢学院领导和系上的领导对学生的关心与关爱，通过本次班会，同学们要勇于担当，传承中国精神，努力成为国之栋梁而努力！

审核人：柳爱平 撰写人：刘磊